

Смешанное обучение

[Арабский](#) [Португальский \(Бразилия\)](#) [Китайский \(упрощенное письмо\)](#) [Китайский \(традиционное письмо\)](#) [Английский](#) [Французский](#) [Немецкий](#) [Итальянский](#) [Японский](#) [Корейский](#) [Русский](#) [Испанский](#)

Что такое смешанное обучение?

Смешанное обучение по программе ESI — это обучение под руководством инструктора в режиме реального времени или по запросу в течение нескольких недель. Учебные курсы включают практические занятия, лекции, самостоятельное изучение и взаимодействие в сообществах. *Эти курсы проводятся только на английском языке.*

Что говорят учащиеся по программе ESI об этом новом формате?

«Этот формат смешанного обучения лучше всего подходит для таких людей, как я, которые не могут взять неделю отпуска для обучения. Мне нравится учиться в своем собственном темпе и уделять больше времени сложным темам. Я могу заниматься под руководством тренеров. Это очень обнадеживает!»

Независимо от вашего стиля обучения, этот новый формат поможет вам добиться большего, если вы решите, как и когда учиться. Изучайте тот же учебный материал, что и на традиционном многодневном курсе, но делайте это в течение четырех недель. Изучайте содержимое вместе со своим сообществом Teams, участвуя в сеансах в режиме реального времени во время ежедневных модерлируемых чатов, или идите вперед и просматривайте ресурсы заранее. У вас есть все, что вам нужно, чтобы работать в своем собственном темпе и успешно пройти обучение и сертификацию.

Кроме того, записи лекций публикуются и доступны в течение 60 дней после даты окончания курса, поэтому вы можете просмотреть контент в удобное для вас время. Microsoft Learn всегда будет рядом с вами, чтобы помочь вам в дальнейшем обучении.

Элементы смешанного обучения

ВАРИАНТЫ ИЗУЧЕНИЯ

Модули Microsoft Learn. Получайте знания через интерактивное онлайн-обучение в самостоятельно выбираемом темпе.

Записанные лекции. Ознакомьтесь с содержанием с помощью кратких описаний и сценариев.

Практические занятия. Учитесь на практических занятиях, которые проводятся один или два раза в неделю, и задавайте тренерам свои вопросы.

Лекции. Погрузитесь глубоко в тему. Взаимодействуйте с тренерами на сеансах в режиме реального времени или просматривайте записи.

Сеансы поддержки. Получите ответы на свои вопросы от инструкторов.

СООБЩЕСТВО

Квалифицированные инструкторы. Учитесь у сертифицированных тренеров Майкрософт, которые являются экспертами в своих областях.

Коллеги. Учитесь вместе с другими ИТ-специалистами и коллегами в Microsoft Teams.

ИНСТРУМЕНТЫ

Учебный план. Планируйте процесс обучения, выделяйте для занятий время в своем календаре и отслеживайте свои успехи.

Руководство по подготовке. Приготовьтесь к смешанному обучению.

Заполнители календаря. Получите доступ к сеансам в реальном времени с помощью этих заполнителей.

Microsoft Teams. Посещайте занятия под руководством инструктора, учитесь с помощью видео и руководств на каналах Teams, изучайте темы, получайте советы, задавайте вопросы, публикуйте данные о результатах и даже помогайте другим учащимся.